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Tebe 6 ner.
C 6 net 6 mecsueB Tbl BNpasBe nocewartb
LLIKOSY (NO 3asiBSIEHUIO poauTenen,
YCbIHOBUTEMNEWN UM ONEKYHOB U C pa3peLleHnd
yupeoutensa obpasoBaTenbHOro yupexgeHms
Tbl MOXeELLUb HayaTb 06y4yeHue B Gornee paHHEM ' &
BO3pacTe)

Tbl BNpaBe CaMOCTOATENBHO 3aKnoyaThb:
- MesKne ObITOBblE CAENKY;

- COENKN Mo pacrnopsikeHUo cpeactesamu,
NnpeaoCcTaBNeHHbIMU 3aKOHHbIMM
NPEACTaBUTENAMI e




Tebe 10 net
C aToro Bo3pacTa Tbl:

-Aaellb corracmne Ha N3MeHeHNe CBOEro MMeHN 1 hammunuu;
-Aaellb corriacue Ha CBOe YCbIHOBIIEHUE UMW NEPE B MPUEMHYIO CEMbLO, NMMBO Ha BOCCTAHOBMNEHNE
POANTENBCKUX NPaB CBOUX poauTENENn. e

Bblpaxaellb cBO€ MHEHME O TOM, C K€ oTen Obl NPOXMBAaTL NOCHeE
passoaa.
Bnpase BblpaxkaTb CBOE MF | UIHTEpPECHI.
Bnpase ObITb 3acnylue TBa.
Moxellb BCTynaTb
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